



今年牡丹文化节,我市将发行《富贵双联 牡丹极品》牡丹绘画系列邮票 “牡丹花都”标志首登“国家名片”



“牡丹花都”标志首登“国家名片”。

□记者 邓超 通讯员 闫浩文/图

在第30届中国洛阳牡丹文化节上,广大游客和集邮爱好者们,将再次欣赏到国画牡丹在方寸之间绽放的俏丽模样——记者昨日获悉,今年牡丹文化节,我市将发行《富贵双联 牡丹极品》牡丹绘画系列邮票,其中,“牡丹花都”标志将首登“国家名片”。

已经定稿付印,独特双联版式开先河

“画了几十年画,在邮票上‘画’牡丹,还是头一回。”昨日,我市著名牡丹国画家王绣说。

去年4月,受我市有关部门之邀,王绣开始着手准备一个令她感觉压力很大的“大工程”:为2012年牡丹文化节期间准备发行的牡丹绘画个性化邮票,创作30幅牡丹国画。

“把牡丹‘画’在方寸之间,与单纯在纸上创作有许多不同。”王绣说,为了实现牡丹绘画与邮票的融合,她反复尝试了多种新画法,“以前画牡丹重在色彩上的刻画,这次为制作邮票而作画,让我更细致地认识了牡丹不同品种之间的细微差别”。

经过牡丹画家、邮票设计家们共同的辛勤劳动,这套名为“富贵双联 牡丹极品”的邮票,最近定稿付印,记者得以先睹为快。

这套邮票包含15版牡丹绘画邮票,采用独特的双联版式,这在中国个性化邮票

推举措保畅通 树形象迎盛会

□记者 张喜逢 通讯员 潘华武

本报讯 昨日,记者从市公安局交通管理支队专题会议获悉,为保障牡丹文化节期间道路交通秩序良好,市交警支队将围绕五项重点措施进行部署,并着力提升队伍形象迎接盛会。

据介绍,牡丹文化节期间,市交警支队将出台五项重点措施确保道路通行畅通:牡丹文化节前,所有城市区交通安全设施提升改造工程都要按期完工,包括大型旅游指示标志设置、道路交通标线更新及路口信号灯配时优化调整等;多渠道适时发布路况信息及交通提示,通过道路LED电子显示屏、洛阳交通广播和交警支队官方微博及时发布,为市民和游客提供出行参考;在城市区开展行人和非机动车交通违

发行史上尚属首次。每一版上,水墨绘就的国画分别表现两个牡丹品种,国画旁均采用印章的形式,展示每幅绘画作品中牡丹的名称,并精选一首牡丹诗文搭配。

最能代表洛阳形象,非“牡丹花都”标志莫属

在这套牡丹绘画系列邮票中,还将专门发行1版《牡丹花都》邮票。邮票上,色彩绚丽、优美大气的“牡丹花都”标志作为附图,与牡丹花主图相映。这也是今年2月我市发布的“牡丹花都”标志首登“国家名片”。

“‘牡丹花都’标志,融入了洛阳的古建筑、牡丹花等多种元素,既象征着洛阳的厚重历史,又突显了洛阳独特的牡丹文化。”这套《富贵双联 牡丹极品》邮票的设计者、我国著名邮票设计家阎炳武说,“要找出一个最能代表洛阳形象的标志,非‘牡丹花都’莫属。”

除此之外,在今年牡丹文化节上,我市邮政部门还将推出一套《河洛画卷》邮票。我国已发行的所有以洛阳元素为题材的邮票,如洛阳牡丹、龙门石窟、白马寺、关林、小浪底、洛神赋等都囊括在内。“一册在手,洛阳旅游文化资源全领略”——这是该套邮票设计者的初衷。

届时,自2006年至2011年连续发行了6组的《千姿牡丹》邮票,也将以大全册的形式面世。1216枚邮票,1216个牡丹品种,《千姿牡丹》大全册将是研究牡丹文化名副其实的“百科全书”。

法集中整治活动;组建保通机动队,配备50辆摩托车及200部电台,及时疏导处置高峰期可能出现的局部交通拥堵;根据道路通行情况,提早制订限、绕行方案,减小城市中心区交通流量,缓解交通压力。另外,将开展“转作风树形象”文明执法教育活动,规范执法行为,提高服务水平,树立良好形象。

会上,市交警支队还针对近日出现的个别民警违纪问题进行了责任追究,对涧西区某交巡防大队民警杨某工作中遇到言行过激交通违法人,违规使用警械、动手打人的行为依规作出先期禁闭处理,并对负有领导责任的大队领导给予停职处理。

市交警支队相关负责人表示,全市公安交警将以规范的执法行为、优良的服务水平迎接牡丹文化节的到来。



安装节能路灯 扮靓龙门大道

昨日,在龙门大道南段,市城市照明灯饰管理处的工作人员开始安装LED节能路灯。据了解,此次龙门大道将安装路灯共3572盏,其中,快速通道和辅道共安装LED节能路灯3484盏,各路口安装金卤灯路灯88盏。新安装的路灯杆上有“龙门”字样和金色牡丹花造型。预计安装工程将于节前完工。

记者 李卫超 通讯员 马骁骁 摄



市区出租车 张贴公益广告

为营造牡丹花都氛围,全面提升牡丹花都品牌形象,即日起,我市在市区4000余辆出租车上统一张贴带有“全国文明城市洛阳 第30届中国洛阳牡丹文化节欢迎您”字样的公益广告。据了解,张贴该公益广告不收费,今日市区出租车将张贴完毕。

记者 武逸民 通讯员 谭忠平 摄

惊喜

巨尔订奶大回赠

- **白马寺酸牛奶**
中国酸奶产业十大畅销品牌、中国绿色食品、河南老字号
- **巨尔纯牛奶**
中国绿色食品、全国农产品加工业博览会金奖

春暖花开,龙腾虎跃。巨尔乳业为答谢广大消费者多年来对我公司乳品的厚爱,特开展大回赠活动:凡订购4月整月份巨尔鲜牛奶或白马寺酸牛奶1份者,每份送白马寺酸牛奶2杯。品种数量不限,多订多送。

57年老字号,铸就金牌品质,打造绿色、新鲜牛奶。

巨尔乳业,好牛、好奶、好新鲜、好设备、好产品,好放心!

高品质需有权威认证

服务热线: 64116858 晚报订户配送热线: 66778866